

# 输红了眼的赌徒 连骗 11 家汽车租赁公司

## 伪造假证轻松“租”车,多人合谋低价转卖

曾为省高管局(现为省高速公路发展有限公司)工作人员的梁威(化名),因赌博欠下数十万元债务,今年2月以来,以他和赵旭(化名)为首的一个诈骗团伙在郑州市11家汽车租赁公司诈骗11辆中高档轿车,涉案价值300余万元。昨天,梁威和赵旭已因涉嫌合同诈骗罪被逮捕,其他4人因涉嫌隐瞒、掩饰犯罪所得罪正上报批捕。

晚报记者 鲁燕/文 廖谦/图



11辆被骗车辆已追回9辆,发还给汽车租赁公司。

### 诈骗:11辆轿车被“租”后神秘失踪

“我在小区门口等你,你把车送过来吧。”今年2月份的一天,河南一汽车租赁有限公司的丁先生接到了客户“刘飞”的电话,将一辆帕萨特轿车送到文化宫路与淮河路交叉口。“刘飞”掏出了房产证、户口本。“都是这个小区的。我就和他签订了汽车租赁合同,他交了3500元押金后,我把车钥匙给了

他。”丁先生说。但5天后,租出去的帕萨特车上装的GPS定位系统发出报警信号,敏感的丁先生随即和“刘飞”联系,但“刘飞”的手机已关机。再去当时刘飞住的小区找他时,却得知,房子不是他的。此时,丁先生才知道被骗了,当即向中原公安分局经侦大队报了案。

与丁先生有同样遭遇的还有10家汽车租赁公司,他们同样被一个名叫“刘飞”或“王磊”的人,骗去10辆轿车。经侦大队民警在对犯罪嫌疑人曾租住地检查时,一片纸上的信息露出了破绽,最终确定了这个名字叫“刘飞”或“王磊”的人系一个人,家是山东的,名叫梁威,曾为省高管局工作人员。

### 行骗:“租”车卖掉还赌债

“我在赌场看赌友钱输光了,最后没法脱身,拿他的车做抵押,后来,我想这是个办法,就想靠租车来骗卖。”梁威落网后直言不讳道。进入一次赌场后,梁威变了,成天上班脑海里都是怎么赌才能赢钱。嗜赌成性的他1997年被单位开除。开除后,梁威赌瘾更大,成天待

在赌场,输的也越来越多。他想到了去汽车租赁公司租车,然后卖掉还赌债。得知租车要拿房产做抵押,2007年1月底前后,他先后以“刘飞”或“王磊”的虚假身份,由赵旭找人分别制作了两套虚假郑州市户口本、身份证、房产证、驾驶证,并以其所制作的假证为担保,从今年2月先后

与11家汽车租赁公司签订了租赁合同,轻松“租”走11辆车。“梁威骗的11辆车全交给了赵旭,赵以两三万元的价格,转卖到了新密、山东、山西等地。”民警介绍,目前,汽车租赁诈骗团伙案中的其他4名犯罪嫌疑人也先后归案,追回赃车9辆。线索提供 建岭 洪禹

### 非婚生子,抚养费不能打折

□晚报记者 张华 通讯员 谢湘平

本报讯 2005年6月份,沈女士与傅某相识后同居。沈女士11月份怀孕后,傅某与另外一女子结婚。生下孩子小昊后,沈女士一个人抚养小孩,又没有工作,生活非常困难,于是以一岁多儿子的名义,状告傅某作为父亲却未履行责任,请求判令每月支付抚养费600元至小昊18岁。

昨日,二七法院对此案进行了一审。傅某在法庭上辩称,小昊是非婚生子,抚养费不能太高,愿意每月支付150元。

法院认为,不管是否非婚生子,孩子都享有合法的权益,非婚生子抚养费与婚生子待遇相同。根据被告的职业与原告的实际需求,法院判决傅某每月支付抚养费220元。

线索提供 南南

### 《家长写博客控诉老师点击过万》新闻追踪 “博客第一案”家长一审败诉

□晚报记者 孙庆辉 实习生 胡昊/文 晚报记者 王梓/图



本报讯 今年7月9日,本报报道了家长一篇《跪求您救救我的孩子》的博客,引起了万余人关注的事情。10月17日,金水区法院开庭审理了这件据称是“郑州博客第一案”的侵权案件。

昨日,接到一审判决后,败诉的家长朱丽表示要上诉。法院审理认为,朱丽在其子被教师体罚后,在博客上发表文章,并明确提到杨阳,对其使用“禽兽不如”等字样,客观上对杨阳造成了较坏的社会影响,已构成对杨阳名誉权的侵害。

法院依法作出判决,朱丽于判决书生效后5日内删除其在新浪网博客上的《跪求您救救我的孩子(孩子被打的过程)》和《打孩子的老师杨阳给我打来的电话》两篇文章,在其博客上向杨阳赔礼道歉,赔偿原告精神抚慰金1000元。

“我对博客上的每一个字都负责。老师有名誉,孩子就没尊严吗?”朱丽面对判决,显得很无奈。她已经委托律师准备向中院提起上诉。

记者就此采访了河南远东律师事务所的甘泽远律师。他认为,博客侵权与张贴标语、在媒体发表不负责任言论等其他形式侵权没有本质区别,只是借助方式手段不同。博客不是作者的私家花园。在博客上发表文章要注意三方面:写的内容必须是事实,不能牵涉对方隐私,不能采用贬低、侮辱性语言描述。线索提供 金研

郑州晚报、郑州电视台、河南协和医院联合举行:

# [关爱女性健康] 大型公益活动

2007年11月1日-2007年11月30日

秋季是收获的季节,也是妇科疾病治疗的最佳时机!河南协和医院妇科诊疗中心在政府“关爱女性健康,共建和谐社会”的大方针下,联合郑州晚报、郑州电视台共同举行“关爱女性健康”大型公益活动,让广大女性朋友在收获的季节收获健康。具体优惠、免费项目如下:

#### 妇科免费项目

- 妇科常规检查
- 专家咨询费
- 专家会诊费
- 尿常规
- 血常规
- 白带常规
- 宫颈涂片检查
- 早早孕检测

#### 治疗优惠项目

- 全电脑无痛超导宫通液术.....仅收98元
- 美国IFFP(利普)刀一次无痛修复宫颈糜烂手术费.....仅收488元
- 处女膜修复术.....仅收698元
- 阴道紧缩术.....仅收798元
- 介入疗法治疗卵巢囊肿.....仅收898元
- 介入疗法治疗子宫肌瘤.....仅收998元
- 美国COOK导丝输卵管再通术.....仅收1980元
- 其它各治疗项目全部半价收费。

### 协和妇科诊疗中心

老/百/姓/信/赖/的/平/价/妇/科

### 新一代保宫可视无痛妊娠终止术

采用最新短效麻醉药物,在真正无菌手术环境的超洁净手术室内进行,在可视系统的支持下由万例无事故计生专业医师在3-5分钟内完成手术。

手术费 **88元**

- ★保护子宫、保留产权;★私密保护、术后无忧
- ★仅需3分钟、快速无痛;★全程可视,安全加倍;

诊疗范围 无痛人流、阴道炎、附件炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂(肥大)宫颈息肉、卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、处女膜修复术、阴道紧缩术、输卵管再通术、女性不孕症

河南协和医院 HENAN GONGGORDIA HOSPITAL

女性专家 咨询:0371-67363388

地址:郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米)

无假日医院 早8点至晚6点